

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 1. svibnja 2022. - God. XIV. - Broj 423.

3. USKRSNA NEDJELJA

Iz Evandjelja (Iv 21, 1-19)

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i uđoše u lađu, ali te



noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Djevice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravljenju žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

Kratka misao uz evanđelje 3. uskrsne nedjelje

Dovoljno je uroniti u sebe: nije li istina da svaki put našim srcima zavlada duboki mir kad se s čitavom dušom predamo Majci Božjoj i našoj Bezgrešnoj?... Svaki put kad nas snađe kušnja, ako se ne zaboravimo uteći s pouzdanjem Mariji kao dijete Majci i snažno se uhvatimo njezinih skuta – nije li tako da naša volja ostaje postojana, da ne padamo? Nije li tako? Tko to još nije iskusio, neka iskuša! Neka vidi i neka se sam uvjeri koliko je snažna i kako je dobra Majka Božja i Majka naša. Naša... naša Majčica... Doista, tko bi se usudio i pomisliti na to da nema glasa vjere i jasnih, očitih svakodnevnih doživljaja?... SK 1062 sv. *Maksimilijan Kolbe*



SVIBANJSKE POBOŽNOSTI - Svibanj je mjesec koji nas poziva na zajedništvo s Majkom koja nas vodi Kristu. Krunica je evanđeoska molitva. Iz evanđelja crpi predmet otajstava i svoje oblike.

POSVETITE SE MOJEM BEZGREŠNOM SRCU!

Poruka je Gospe u Fatimi: „Na svaku prvu subotu u mjesecu, prikazujte svetu pričest kao zadovoljštinu za učinjene grijehe“. **Obećanja naše Nebeske Majke** svima koji se u pet prvih subota u mjesecu ispovjede, pričeste, izmole krunicu i ostanu u razmatranju barem petnaest minuta o otajstvima svete krunice a s nakanom da mi pruže zadovoljštinu, ja im obećavam svoju prisutnost na času smrti i sve milosti koje su im potrebne za spasenje duše.

Predragi vjernici pred nama je mjesec svibanj i svibanjske pobožnosti te ove godine prvi po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu Marijnu** u 18.30 molitva krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva krunice uz čudotvorni kip Majke Božje Molvarske i klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijnu.

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE: UTORAK - MOLVE: 3 i 4 r. u 15; 5 i 6 r. u 15.40; 7 i 8 r. u 16.15 sati; REPAS: 3 i 8 r. u 17.15 sati.

Najavljujemo IV. nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji 21. i 22. svibnja 2022. u Ludbregu i pozivamo vas da se odazovete!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

33. USKRSNA, 1. 5.—sv. Josip Radnik - SUSRET ČLANOVA FSR-a u 15.30 h

R 9.30 h + Martin Živko i roditelji, Ivka i Tomo Lovrenčec i roditelji

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ivan Kerečin

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 2. 5. — sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj

M 19 h + Lovro i Kata Peti, Martin Ivančan i Josip Krznarić

M 20 h MI - VB - susret Biblijsko - molitvene zajednice

Utorak, 3. 5. — sv. Filip i Jakov, apostoli

M 19 h + Ivan, Katica, Josip i Marija Latin

Srijeda, 4. 5. — sv. Florijan; sv. Silvan; bl. Julijan iz Bala

M 19 h + Marija, Ivan i Zvonko Bobovec

Četvrtak, 5. 5. — sv. Eutim, mučenik; sv. Maksim, biskup

M 19 h + Andrija Krznarić i roditelji, Davor Šanjić i roditelji Kopričanec

Petak, 6. 5. — sv. Dominik Savio - PRVI PETAK- POSVETA SRCU ISUSOVU

M 19 h + Martin Žufika i roditelji

R 20 h + Ana i Stjepan Hontić i + iz ob.

M 20.30 h MI MLADI - SUSRET MLADIH

Subota, 7. 5. — sv. Duje, biskup i mučenik - POSVETA BSM

M 19 h PO NAKANI U ČAST BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA

PRIKUPLJANJE DAROVA ZA ČASNE SESTRE I ZVONARICU

Predragi župljani kao i svake godine tako i ove članovi pastoralnog i ekonomskog vijeća župe Molve u nedjelju, 8. svibnja 2022. godine pohodit će obitelji i prikupljati dobrovoljne priloge za naše časne sestre i gđu. Martinu koje su odgovorno prihvatile i brinu se o uređenju crkve i zvonjenju. Njima od srca zahvaljujemo a vama draga braćo i sestre unaprijed HVALA na daru!

PROSLAVA SV. FLORIJANA ZAŠTITNIKA VATROGASACA bit će u nedjelju, 8.5. u 11 sati uz prisutnost članova DVD općine Molve.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš//KMB – Kapelica Majke Božje// SK - Sestarska kapelica)

4. USKRSNA, 8. 5.—NEDJELJA DOBROG PASTIRA—Majčin dan

R 9.30 h + Stjepan Takač

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Martin Žufika i roditelji

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 9. 5. — sv. Katarina Bolonjska, djevica

M 19 h + Josip i Marija Halaček

M 20 h MI - VB - susret Biblijsko - molitvene zajednice

Utorak, 10. 5. — Gospa Trsatska; bl. Ivan Merz

M 19 h + Josip Tuba i roditelji, Stjepan Lončar i roditelji

Srijeda, 11. 5. — sv. Ignacije iz Lakonija

M 19 h + Ivan Šanjić

Četvrtak, 12. 5. — sv. Leopold Bogdan Mandić

M 19 h + Andrija i Katarina Fosić i Katarina Kopričanec

Petak, 13. 5. — Gospa Fatimska - DUHOVNI PROGRAM „MATER FATIMA“

M 19 h + Bara, Đuro, Ivan i Stjepan Dragica (pr.)

M 20 h MI MLADI - SUSRET MLADIH

Subota, 14. 5. — sv. Matija, apostol

M 19 h + Ivica Cenkovčan i + iz ob. Vodogažec

5. USKRSNA, 15. 5.

R 9.30 h + iz ob. Tuba i VArga

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Agata Kopričanec

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Nastojeći svim silama odgovoriti što vjernije Božjoj milosti i širiti slavu Božju po Bezgrešnoj, u sebi i u drugima, često osjetimo taj blagi mir djeteta koje se, u bezgraničnom predanju u ruke svoje majke, ni za što ne brine, ničega se ne boji, s povjerenjem u mudrost, dobrotu i snagu svoje roditeljice.” (SK 882)

sv. Maksimilijan M. Kolbe

DOBROČINITELJI: ZA CRKVVU: ob. Tomac, Repaš 169. 500 kn; ob. Bobovec, P. Preradovića 21, 400 kn; NN. 800 kn; NN. 150 kn.

ZA OAZU BEZGREŠNE: MI - Biblijsko molitvena zajednica, 500 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!